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Elkészült a színházterem utólagos vízszigetelése 
 

A templomban elvégzett sikeres utólagos vízszigetelés ide-
jén már kértünk árajánlatot a kivitelezést végző cégtől a 
torony folytatásaként az egész északi oldalról, sőt az egész 
színházteremről, hogy amikor pénzünk lesz, ez is sorra ke-
rül.  
Még tavaly az egyházmegye meg is ítélte számunkra a 
szükséges 5MFt-os összeget. Aztán az Örökségvédelem 
által kért rengeteg dokumentum elkészítése, benyújtása, 
elfogadása és engedélyezése mostanra készült el.  
 

 
   (a sekrestye északi fala, fotó: Fr. Rafael) 

 

Az injektálást végző dolgozók gyors és hatékony munkát 
végeztek. Hétfőn jöttek és pénteken már mentek is haza. A 
szerződésben leírtak szerint: „Utólagos talajnedvesség 
elleni vízszintes falszigetelés készítése, beton, tégla vagy 
kő-tégla falszerkezetben, furatinjektálásos módszerrel, egy- 
vagy kétsorú injektálási furatsor elkészítése, tisztítása sűrí-
tett levegő befúvásával, injektáló pakkerek elhelyezésével, 
alacsony- vagy közepes nyomású injektálás szilikon vagy 
sziloxán bázisú injektálóanyaggal, injektáló pakkerek eltá-
volításával, furatok üregfeltöltő habarccsal való feltöltésé-
vel.” – ez volt a munkamenet. 
 

 
(a furatok, fotó: Fr. Rafael) 

 
 
 
 
 
Az adventi oltár ereklyéi 
 
Amikor visszaállítottuk a két középkori oltárlapot, többen 
észrevételezték, hogy inkább egy kandallóra hasonlít. To-
vábbi gondolkodás után arra jutottunk, mi lenne, ha az 
oltárlapba korábban elhelyezett ereklyéket – a székesegy-
házban is látott módon – külön ereklyetartóban, megvilá-
gítva illesztenénk be. Ezért Rómából hozattunk két díszes, 
az adventi és a nagyböjti oltár aranydíszítéséhez közeli 
szépen megmunkált ereklyetartót. Dr. Perger Gyula atya és 
munkatárai segítségével latin nyelvű felirattal belekerült: 
„Szent Kasztusz és Manszvétusz csontereklyéi.” Egy 1739-
ből való hosszabb latin nyelvű szöveg szerint – „Én Szent 
Györgyről nevezett Adolf a Kegyes Iskolák Szabályozott 
papjai közül (a piarista rendből), győri püspök 1739. nov-
ember 9-én felszenteltem ezt az oltárt Szent Anna tisztele-
tére, és az ereklyéit illő és biztonságos módon lezártam. A 
mai napon minden egyes Krisztus hívőnek, aki a szentelés 
évfordulóján meglátogatja, 40 napi búcsút engedélyezek az 
egyházi szabályok szerint” – az ereklyéket ekkor helyezték 
el az oltárba és díszes vörös viaszpecséttel hitelesítették. 
Az ereklyéket ledszalag világítja meg, melynek alig mérhető 
a fogyasztása, és törhetetlen plexilap védi kifelé. 
 

 
                                  (fotó: Fr. Rafael) 
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A sekrestye visszahelyezése 
 

P. Dr. Takács Ince a Sabaria Franciscana c. történet alap-
művében a 45. oldalon „A kórus építése” c. szakaszban 
szűkszavúan tesz említést a sekrestyéről: „1717. január 30-
án szerepel egy tétel, ami csak úgy érthető, ha a körülmé-
nyeit megvilágítjuk. Ekkor ugyanis kiadtak a kőműveseknek 
10 Ft-ot ’az oldalt lévő cella boltozatának építéséért és a 
sekrestye falainak összekötéséért.’ Ez a bejegyzés másképp 
nem érthető, mint csak úgy, hogy a mai loretói kápolna 
helyén semmi sem állt. (A templom melletti mai folyosó 
csak a kórusba való feljutásig terjedt.) A kolostor keleti 
szárnya nem állt összeköttetésben a mai gyóntatóhelyiség-
gel (azelőtt sekrestye).” 
Később az 58. oldalon új gyóntatószékek beszerzéséről írja: 
„Az 1906-ban elhalt P. Elek Theodorich szentéletű gyóntató 
sürgetésére 1907 a hívektől gyűjtött adományokból felállí-
tották az új, zárt gyóntatószékeket.” 
Valószínűleg ekkor lett a sekrestyéből gyóntatóhelyiség. 
A történelmi hagyományokat is követve, és mivel a gyónta-
tóhelyiségek a templom dél-nyugati oldalára kerültek, mél-
tó helyére visszakerülhet a sekrestye eredeti helyére.  
Jelenleg a még sekrestyeként működő helyiségben az utó-
lagos vízszigetelés miatt hosszabb ideig felújítási munka 
kezdődik, és fokozatosan állítjuk helyre a régi-új sekrestyét 
is. (P. Tokár János) 
 

 
 
Elmaradt az egyházközségi Képviselő Testület gyűlése 
Az éves programterv szerint február 27.-én csütörtökön 
találkoztunk volna a testület tagjaival, de a 15-ből 10-en 
betegségre, családi okokra, utazásra hivatkozva jelezték, 
hogy nem tudnak részt venni.  
Fontos napirendi pontok kerültek volna sorra:  

- a 2024. évi számadás és a 2025. évi költségvetés 
- színházi utólagos vízszigetelés 
- sekrestye visszahelyezése eredeti helyére 
- infra fűtőfólia energiatakarékos padfűtési megoldás 
Ezek közül sürgősségi okból a számadást és a költségvetést 
e-mailen megkapták a tagok, és egyetértésüket aláírásuk-
kal fejezik ki. 
 
Térjünk-e át az elektromos padfűtésre? 
 

Az elmúlt heti kérdésre egy-két visszajelzés érkezett csu-
pán. Ebből arra lehet következtetni, hogy a kedves testvé-
rek ránk, ferencesekre és a Képviselő Testületre bízzák a 
döntést.  

 
Térj meg keresztény, hagyd el bűnödet!... 
 

„Kérjük Isten irgalmát azért is, ha mi, keresztények nem 
vallottuk meg a hitünket, ha az életünk nem volt hiteles 
tanúságtétel a hit és a szeretet üzenete mellett. Kérjük 
Isten bocsánatát azokért, akik elhagyták a hit útját, elhagy-
ták az imádság és a szentségi kegyelem életadó forrásait.  
Kérjük Isten irgalmát azért is, ha az Egyház nem tudta min-
dig a maga teljességében hirdetni az evangélium igazságát, 
ha túlságosan a korszellemhez alakította azt. 
A szentév megújulásra, megtérésre, újrakezdésre hív. Le-
gyen ez az év az imádság, a böjt, a megtérés, a megújulás 
éve. Tartsuk meg különösen is a pénteki bűnbánati napok 
fegyelmét a szentév során!” (III. Körirat, Szombathely, 
2025. dec. 24.) 
 
Hirdetések 
A ferences rend által fenntartott oktatási-nevelési intéz-
mények számára továbbítottuk a múlt vasárnapi 306.155 Ft 
perselyadományt. 
Ma szentségimádási napunk van szombat este 6-tól vasár-
nap este 6 óráig. Jöjjünk és imádjuk az Oltáriszentségben 
köztünk lévő Úr Jézust! 
Szerdán, 5-én Hamvazószerda, ezzel megkezdődik a nagy-
böjti időszak. Ezen a napon és jövő vasárnap minden 
szentmise végén a hamvazás szentelményében részesítjük 
a testvéreket. Hamvazószerda szigorú böjti nap, 18 éves 
kortól napi háromszori étkezést, egyszeri jóllakást és hústi-
lalmat ír elő az Egyház, 14 éves kortól hústilalmat. 
A stációs szentmisék a jövő héten (hamvazószerdán) – az 
oladi Boldog Batthyány templomban kezdődnek. A nagy-
böjti stációs szentmisék napján (szerdán és pénteken) 
templomunkban nem tartunk reggeli fél 7-es szentmisét. 
Március 7-én, pénteken a második a stációs szentmise itt 
lesz a mi templomunkban. Kérem a kedves Testvéreket, 
hogy a város összes plébániájának képviselőivel együtt 
ünnepeljük mi is az Eucharisztiát méltó készülettel a nagy-
böjt első napjaiban. 
Ugyanezen a napon du. 16.00 órakor keresztutat imádko-
zunk egy-egy plébániai közösség részvételével. Buzdítjuk a 
testvéreket a részvételre! Az első alkalommal a Ferences 
Világi rend tagjaival imádkozhatunk.  


